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1 Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara de Vere dores de 
2 Gararu, realizada em Trinta de Agosto de Dois Mil e Dezessete. 

3 	Às dezessete horas e quinze minutos do dia Trinta (30) de Agosto do ano de dois mil e 
4 dezessete (2017), em Sessão Ordinária no Plenário Vereador José Gomes dos Santos, da 
5 	Câmara de Vereadores de Gararu Estado de Sergipe, reuniram-se sob a presidência do 
6 excelentíssimo senhor presidente JOSIVALDO ALVES DOS SANTOS. Presentes os 
7 senhores vereadores, VALQUÍRIA AZEVEDO DE ARAÚJO CASTRO (vice- 
8 presidente), ROGERIO SANTOS DE JESUS FREITAS (1°Secretário), JOSE DE 
9 OLIVEIRA (21  Secretário), ADRIANO VIEIRA DOS SANTOS, GEOVAN DA SILVA 

10 DANTAS, JOSE ALEQUISON MESSIAS DOS SANTOS, JOSE NILTON GOMES 
11 DOS SANTOS E JUAREZ ALVES DE OLIVEIRA. Havendo número legal de acordo com 
12 o regimento interno desta casa, o Exmo. Senhor presidente JOSIVALDO ALVES DOS 
13 SANTOS declarou aberta a quinquagésima primeira sessão ordinária do ano em curso. E 
14 	convida o assessor Jailton Santos de Meio para secretariar os trabalhos. Foi lida e aprovada a 
15 	ata da 43a  sessão ordinária, realizada em 02/08/2017. O senhor presidente solicita do assessor 
16 a leitura da ORDEM DO DIA: Em pauta as indicações, n° 40/2017, n°41/2017, n°42/2017 e 
17 n° 43/2017. O senhor presidente fez abertura do PEQUENO EXPEDIENTE. Não teve 
18 ninguém escrito para falar no pequeno expediente. O senhor presidente passou para abertura 
19 do GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o vereador Geovan: Saudou todos os 
20 	presentes, disse que o dever do vereador é de legislar e fiscalizar. Disse que há meses atrás ele 
21 	falou na impressa, mas não falou o nome de nenhum colega vereador e jamais vai falar. Disse 
22 	que sempre vai ser oposição das coisas erradas e situação das coisas certas. Falou que os 
23 Povoados Genipatuba e Cabaceiro está há muito tempo sem iluminação publica. Fez uso da 
24 palavra o vereador Adriano: Cumprimentou todos os presentes, primeiro disse que a discursão 
25 	é saudável o que não pode é faltar com respeito. Disse que é normal pessoas falarem de bem e 
26 de mal. Falou que a estrada do estado que liga Gararu a Gloria está em péssimas condições 
27 	parece que os líderes políticos de Gararu estão sem prestigio, por que a estrada do estado 
28 ainda não foi feita. Também falou das estradas do município que se encontra em péssimas 
29 condições por causa da chuva. Agradeceu o chefe dos transportes por ter solucionado a linha 
30 escolar do povoado Lagoa Rasa. Relatou que esteve com a secretária de saúde e perguntou 
31 	por que a obra do posto de saúde de São Mateus ainda não avia começada e ela garantiu que a 
32 obra iria começar. Também falou que o povoado São Mateus passou de ser uma sub sede. 
33 Fez uso da palavra o vereador Roque: Disse que concorda com o vereador Adriano, que o 
34 povoado São Mateus já era pra ser uma sub sede, pelo menos que a Câmara fizesse uma 
35 	sessão itinerante por mês naquele povoado. Fez uso da palavra o vereador Galego: Desejou 
36 uma boa noite a todos, disse que a merenda que está chegando é de boa qualidade. Fez uso da 
37 palavra o vereador Alex: Saudou os colegas vereadores e publico prese ,—se que as 
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estradas tanto do estado como a do município estão em péssimas condições de trafegar. Que o 
governo do estado não tem respeito com o povo de Gararu. Sobre o convite da conferencia ele 
disse que não veio por que já tinha compromisso agendado. Pediu que o poder executivo 
mandasse uma resposta sobre o calçamento do povoado Lagoa Rasa, que aquela população 
que saber si vai continuam ou não. Fez uso da palavra o vereador Juarez: Cumprimentou a 
todos os presentes, reforçou as palavras do vereador sobre a indicação sobre a indicação 
pedindo o resgate da banda de musica e que São Mateus já passou de ser uma sub sede. Disse 
que o problema de iluminação publica não é só dos povoados Genipatuba e Cabaceiro e sim 
em geral. Fez uso da palavra o vereador Adriano: Disse ao vereador Alex que a obras do 
calçamento da Lagoa Rasa era de responsabilidade do estado. O senhor presidente passou 
para a ORDEM DO DIA: Foram coladas em votação as indicações. Indicação n° 40/2017, 
que o poder executivo viabilize através do departamento competente. Que a administração 
municipal contrate um instrutor (professor de musica) para que seja reativada a banda de 
musica municipal. De autoria do vereador Roque. Indicação n° 41/2017. Que o poder 
executivo viabilize através do departamento de obras e serviços urbanos. A colocação de 07 
(sete) caixas coletoras de lixo no Povoado Lagoa Rasa, nos seguintes pontos, frente do bar de 
cabeção; uma na frente do bar de Toinho; uma na frente das casas de professor Vadinho e 
celso, uma em frente a casa de Paulo de Profiro e outra em frente ao bar de Cleones. De 
autoria do vereador-presidente Josivaldo. Indicação n° 42/2017, que o poder executivo 
viabilize através do departamento de Obras e serviços urbanos. A colocação de caixas 
coletoras de lixo nas principais ruas do povoado São Mateus. Também de autoria do vereador- 
presidente Josivaldo e; Indicação n° 43 /2017, que o poder executivo viabilize através do 
departamento de obras e serviço urbanos. O asfaltamento das ruas do povoado São Mateus. 
De autoria do vereador Buraqueiro. Todas aprovadas por unanimidade. O senhor presidente 
JOSIVALDO ALVES DOS SANTOS convida a todos para próxima sessão e não havendo 
mais nada a tratar, declarou encerrada esta sessão. Eu Jailton Santos de Meio, secretariei e 
lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo presidente e 1 0  

secretário. Plenário Vereador Jose Gomes dos Santos, da Câmara de Vereadores de Gararu 
Estado de Sergipe, em Trinta (30) de 

Presidente: Josivaldo Alves dos Santc 

l Secretário: Rogerio Santos de Jesu 
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